

## II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

### SITUACIONES E INCIDENCIAS

#### Consejería de Educación, Cultura y Deportes

**Corrección de errores de la Orden de 25/01/2013, por la que se publica la plantilla orgánica de los centros docentes dependientes de la misma, donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos de Enseñanza Secundaria, Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Catedráticos de Artes Plásticas y Diseño, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño. [2013/2660]**

Advertidos errores materiales en la Orden de 25 de enero de 2013 (DOCM nº 23 de 1 de febrero), de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla orgánica de los centros docentes dependientes de la misma, donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos de Enseñanza Secundaria, Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Catedráticos de Artes Plásticas y Diseño, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, se procede a su corrección en los términos contenidos en el anexo, publicando así las variaciones habidas en el número de vacantes de cada una de las especialidades afectadas, previo a la resolución provisional del próximo concurso nacional de traslados.

#### Anexo

1- En la página 2923, en el IES "Ramón y Cajal" de Albacete, en la columna correspondiente a la especialidad LC, donde dice: "Plantilla 5, Ocupadas 7, Libres -"

Debe decir "Plantilla 5, Ocupadas 6, Libres -".

2- En la página 2929, en el IES "Maestro Juan de Ávila" de Ciudad Real, en la columna correspondiente a la especialidad MA, donde dice: "Plantilla 5, Ocupadas 3, Libres 2"

Debe decir "Plantilla 4, Ocupadas 3, Libres 1".

3- En la página 2935, en el IES "Pedro Mercedes" de Cuenca, en la columna correspondiente a la especialidad BG, donde dice: "Plantilla 3, Ocupadas 3, Libres -"

Debe decir "Plantilla 2, Ocupadas 3, Libres -".

4- En la página 2944, en el IES "La Sisle" de Sonseca, en la columna correspondiente a la especialidad BG, donde dice: "Plantilla 4, Ocupadas 3, Libres 1"

Debe decir "Plantilla 3, Ocupadas 3, Libres -".

5- En la página 2945, en el IES "El Greco" de Toledo, en la columna correspondiente a la especialidad FR, donde dice: "Plantilla 2, Ocupadas 1, Libres 1"

Debe decir "Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres -".

6- En la página 2946, en el IESO "Princesa Galiana" de Toledo, en la columna correspondiente a la especialidad FR, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres -"

Debe decir "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1".

---

7- En la página 2989, en la EA "Toledo" de Toledo, en la columna correspondiente a la especialidad E, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1"

Debe decir "Plantilla -, Ocupadas -, Libres -".

8- En la página 2989, en la EA "Toledo" de Toledo, en la columna correspondiente a la especialidad TMT, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1"

Debe decir "Plantilla -, Ocupadas -, Libres -".

9- En la página 3015, en el CP "Nuestra Señora de la Monjia" de Noves, en la columna correspondiente al ámbito de actuación,

Donde dice: Ámbito de Actuación: 45001969 CP Nuestra Señora de Monjia Noves

Debe decir: Ámbito de Actuación: 45001969 CP "Nuestra Señora de Monjia" Noves  
45010405 CP "Santa María la Blanca" Barcience

---